PRIRODA
RIJEŠI NASTAVNI LISTIĆ.

1. Biljka cvjetnjača zove se biljka cvjetnjača jer ima 
a) stabljiku
b) cvijet
c) ružu

2. Jer ima sjemenku zove se još i biljka 
a) cvjetnjača
b) sjemenjača
c) plod


3. Zaokruži organe biljke cvjetnjače.

KORIJEN                              SJEMENKA                  LIST                  OČI     
     STABLJIKA            SRCE            PLOD             CVIJET        NOGE


4. Tko drži biljku za tlo.
a) korijen
b) list
c) cvijet


5. Neko korijenje u sebi skladišti hranjive tvari, pa ga koristimo u 

prehrani. Nabroji dva korijena koja jedemo.

____________________________________________________


6. FOTOSINTEZA je naziv za proces u kojem biljka
a) diše
b) miriši
c) stvara sebi hranu

7. U fotosintezi se oslobađa plin koji ljudi i životinje udišu.
Taj plin zove se:
a) ugljikov dioksid
b) kisik
c) dušik
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